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2023. március 24., péntek

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE IZRÁELBEN, JERUZSÁLEMBEN, ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA ÁPRILIS 4-RE, A NAGYHÉT
HARMADIK NAPJÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Bizony, bizony mondom nektek, hogy aki nem követi Szeretetem útját, nem utánozza és nem
éli meg azt, az nem lesz képes legyőzni ezeknek az időknek a végét.

Ezért hagyom ma Lábamnál a Megváltó Szent Ereklyéit, amelyeket a Szent Szövetség
Frigyládájában drágán őrzök, hogy emlékeztessem minden követőmet, hogy ez az az út,
amelyet felkínálok nekik, az egyetlen út Szívem Szeretetéhez.

Ha ezekben az időkben nem éltek az Isteni Szeretetet szerint és nem gyakoroljátok azt, még a
legapróbb és legjelentéktelenebb dolgokban is, akkor bizony mondom nektek, hogy nem fogtok
tudni győzni, és saját ellenállásotok és keserűségetek a veszteteket fogja okozni.

De mielőtt ez megtörténne, és ez már senkinek sem a hibája vagy a felelőssége, azért jöttem,
hogy emlékeztesselek benneteket a Szeretet e szent tulajdonságára, a Szent Ereklyéken
keresztül, amelyeket ma a világ elé tárok; olyan ereklyék, amelyeket a Szent Szövetség
Ládájából vettem ki, hogy a lelkek szemlélhessék az Úr krisztusi tapasztalatait, és ne felejtsék
el, melyik az az út, amelyet felkínálok nekik, hogy érjenek és növekedjenek belsőleg.

Ahogyan ma az események kibontakoznak, a nemzetek és a népek szenvednek ezeknek az
időknek a káoszától.

Ahogy az éghajlatváltozás mindenki számára váratlanul előrehalad, és ahogy a büntetlenség
sokak tudatát elnyomja, ez a felszíni faj gyorsan eltávolodik Isten igazi Szeretetétől.

Ezért elhozom nektek ezt az utat, amelyet mindig újra és újra bemutatok nektek, az
áldozathozatal és az érett szeretet útját, hogy megéljétek és megtapasztaljátok azt az
emberiség és a bolygó nevében, az Örök Atya Tervének megvalósítása érdekében ezen a
felszíni civilizáción keresztül.

Ezért olyan helyzetekkel és tanulságokkal kell szembenéznetek, amelyeket talán még soha sem
tapasztaltatok, hogy minden egyes lecke lehetővé tegye számotokra, hogy ráébredjetek arra,
ami valódi és igaz, arra, hogy mi a valódi értelme annak, hogy ezt az utat, amelyet a krisztusivá
válás céljával ajánlok fel nektek, megéljétek.

Hajlandóak vagytok-e megélni ezt Értem?

Ma újra fel kell tennem nektek ugyanezt a kérdést, mert tudom, hogy néhányotok belső világa
nem ért meg Engem, és mindaz, amit az évek során felajánlottam nektek, nem lehet hiábavaló.
Mindennek oka és célja van, ami számotokra ismeretlen.

Azt akarom, hogy tisztában legyetek azzal, hogy mindannyiótokat arra hívlak, hogy ugyanazt az
utat éljétek, amit a múltbeli apostolaim éltek, de most olyan intenzitással és fejlődéssel, amilyet
még soha sem láttatok, másodpercről másodpercre történő átalakulással, egy olyan eseményen
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keresztül, amit talán még soha sem éltetek át vagy tapasztaltatok meg. Ez a végidők
felgyorsulása miatt van, és mindazok miatt, amivel az emberiségnek szembe kell néznie ebben
a ciklusban.

Mert kezdettől fogva meg van írva, hogy ez az utolsó felszíni faj át fogja élni az Armageddon
eseményeit, és ezeken az eseményeken keresztül meg kell tanulnia növekedni a megtanult
leckéken keresztül; hogy ne veszítse el azt a lehetőséget, hogy belsőleg növekedjen, hogy
megértse és szeresse a Tervet mindannyiótokon túl, és hogy segítsen megvalósítani azt a Szent
Tervet, amely még beteljesülésre vár.

Ezért és a Szent Hét ezen új napján az Úr ereklyéit a belső lényegetekre hagyom, mert bennük
tárolódnak azok a tapasztalatok, amelyeket ezen a felszínen éltem meg, és mindenekelőtt azok
a kódok, amelyekre szükségetek van ahhoz, hogy elnyerjétek a megváltást és felülmúljátok
önmagatokat, hogy megtisztulhassatok, és így lépésről lépésre megszentelhessétek magatokat.

Az egyik dolog, amit a lelkek néha nem értenek, hogy a szentté avatás fokozatos, nem ér véget
csak úgy egy szerzetesi vagy civil szentté avatással. A megszentelődés életetek minden
szakaszában, és azt mondanám, hogy életetek utolsó napjaiig tart, és folytatódik ezen életetek
után is.

Így megérthetitek, hogy még hosszú út áll előttetek, hosszú út áll a lelketek előtt az élet
tanulságain és leckéin keresztül, hogy ne csak jobb emberekké váljatok, hanem a Nagyobb Terv
tudatosabb és elérhetőbb szolgáivá is.

Mert a Felsőbb Terv tudatosítása nem csak érettebbekké, nagyobbá felnőttebbekké és
felelősségteljesebbekké tesz benneteket, hanem meg fogjátok tanulni, hogyan tartsátok fenn
ezt a Tervet, bármi áron, és nem fogtok meginogni, bármilyen támadás vagy mozgás is történik
bennetek.

Megértitek-e, hogy nem tehetitek ki a Tervet a belső ingadozásaitoknak?

Szükséges Isten Akaratát a méltó helyre tenni, és onnan kiindulva teljes mértékben bízni abban,
hogy ez az Isteni Akarat teljesülni fog.

Ezért, ahogyan már sok Nagyhéten mondtam, ismét emlékeztetlek benneteket, hogy nem
veszhettek el a felszínes dolgokban, mindabban, ami eltérít benneteket az igazi Célotoktól.

Ha bíztok Bennem, megszabadultok önmagatoktól; és azt az utat, amely már meg van írva,
maga az Örök Atya fogja kijelölni, és így az Ő Törekvésének szent ösztönzése minden lépésnél
beteljesedik.

Ma elhozom nektek az Úr e Szent Ereklyéit, nemcsak azért, hogy lelketek szemlélje, érezze,
elfogadja őket, hanem azért is, hogy szellemetek megerősödjön, megérjen, felelősséget
vállaljon ezért az inkarnációért, és megértse, hogy részetek van Velem együtt ebben az egész
Szeretet- és Megváltási Tervben.

Imádkozni fogok az Enyémekért mindaddig, amíg meg nem teszitek az utolsó lépést, amelyre
még mindig várok Szívem szent csendjében; hogy egy napon, bárcsak hamarosan megértsétek,
hogy a Tervnek be kell teljesülnie, és hogy nem véletlenül jöttetek erre a világra, hanem egy
Nagyobb Célért, amelyet az egész világegyetem ismer.

Ma mindnyájatokat tanítalak, ahogyan a jeruzsálemi templomban is tanítottalak; mert az Atya
megkért Engem, hogy készítselek fel benneteket és figyelmeztesselek benneteket, ahogyan Én
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is felkészítettem és figyelmeztettem Izrael egész népét abban az időben mindarra, ami a
Mesterük szenvedése és halála után történni fog.

Most hasonló időkben éltek. Mi lesz az apostolaim válasza?

Ezzel az elmélkedéssel hagylak benneteket, mert Mestereteknek még sok dolga van a belső
síkok szent munkájában, ahol minden dolog kezdődik és ahol minden dolog véget ér.

Kérjétek a Kegyelmet, hogy összhangban legyetek Velem, és Isten Kegyelme megadatik még
azoknak is, akik nem érdemlik meg.

Ideje felnőni, mielőtt elszabadul a pokol a világban.

Továbbra is imádkozni fogok értetek és testvéreitekért, az Izrael és a bolygó feletti Szellemi
Egyházamon keresztül.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


